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Schaan/LI, Übersee/D, 23 aprile 2018
Comunicato stampa sul convegno annuale "Turismo alpino: qualità della vita compresa!"
Tra desiderio di ricreazione e pressione dello sfruttamento
[bookmark: _GoBack]Pochi temi suscitano discussioni tanto accese quanto il turismo alpino. Alla fine di maggio 2018 la CIPRA International, CIPRA Slovenia e la Rete di comuni “Alleanza nelle Alpi” propongono un’occasione di scambio e confronto a Bled, in Slovenia.
Il turismo ha portato un relativo benessere nelle Alpi. In molte regioni continua ad essere un’importante fonte di reddito, ma esso comporta anche sfide da affrontare, come i rischi di sovrasfruttamento o di crescita incontrollata. Troppi turisti, una movida chiassosa e colonne di auto nei fine settimana alimentano in molte località un crescente scetticismo degli abitanti del luogo nei confronti del turismo.
Come ripensare un turismo in grado di sviluppare offerte integrate a partire dalle risorse disponibili in loco e di valorizzare i beni naturali e culturali? Come coinvolgere turisti, residenti e abitanti temporanei in una visione comune per la destinazione? Quali strategie riescono a collegare turismo, agricoltura, artigianato, formazione e cultura in un circolo virtuoso? Quali offerte vanno a vantaggio sia dei turisti che della popolazione residente? Quale equilibrio è in grado di arricchire l’intera regione? A chi competono le decisioni in proposito?
A queste domande sarà dedicato il Convegno annuale “Turismo alpino: qualità della vita compresa!” che si terrà il 25 e 26 maggio 2018 a Bled/SI. Il convegno annuale è organizzato congiuntamente dalla rete dei comuni "Alleanza nelle Alpi", dalla Commissione Internazionale per la Protezione delle Alpi CIPRA International e da CIPRA Slovenia.
I rappresentanti dei media sono gentilmente invitati a partecipare al convegno e beneficeranno di un’entrata gratuita.
Maggiori informazioni riguardo al programma e alla registrazione: www.cipra.org/it/ca2018  
Il presente comunicato e alcune immagini stampabili sono disponibili all’indirizzo www.cipra.org/it/stampa/comunicati-stampa.  
Per maggiori informazioni rivolgersi a:
Katharina Gasteiger (de, en), «Alleanza nelle Alpi»
+49 8642 6531, info@alpenallianz.org 
Magdalena Holzer (it, fr), CIPRA International
+423 237 53 13, magdalena.holzer@cipra.org 


CIPRA, un’organizzazione variegata e dalle molte sfaccettature
La CIPRA, Commissione Internazionale per la Protezione delle Alpi, è un’organizzazione non governativa, strutturata in rappresentanze dislocate nei sette Stati alpini. Ne aderiscono più di 100 associazioni e organizzazioni. La CIPRA opera in favore di uno sviluppo sostenibile nelle Alpi e si impegna per la salvaguardia del patrimonio naturale e culturale, per il mantenimento delle varietà regionali e per la ricerca di soluzioni ai problemi transfrontalieri dello spazio alpino.  
www.cipra.org

Alleanza nelle Alpi 
La Rete di comuni "Alleanza nelle Alpi", fondata nel 1997, è un'associazione di comuni di sette paesi del territorio alpino. I membri della Rete di comuni si impegnano per una natura integra, un’economia sana e una convivenza armoniosa nelle Alpi. Essi promuovono un attivo scambio attraverso le frontiere linguistiche e culturali. Mettono le persone al centro e, con lo sguardo rivolto al futuro, cercano insieme di battere nuove strade.
alleanzalpi.org
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