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Schaan, 24 agosto 2022
Comunicato stampa sulle Borse di viaggio escursionistiche della Via Alpina 2022
Via Alpina: Explorer in cammino
[bookmark: _Hlk92960219]Infilarsi le scarpe da montagna, pronti, via! Fino alla fine di settembre 2022, nove “Explorer” percorrono l’itinerario rosso rinnovato della Via Alpina. Durante il percorso raccontano storie sulla biodiversità alpina, sulla magia dell’escursionismo a lunga distanza, sulle specialità regionali e sugli incontri lungo il cammino – in brevi video, reportage, progetti artistici e filmici. 
[bookmark: _Hlk111112855]
In occasione del 20° anniversario della Via Alpina, la CIPRA Internazionale ha assegnato otto borse di viaggio escursionistiche a persone provenienti da tutto l’arco alpino interessate a mettersi in cammino per un viaggio di esplorazione lungo l’itinerario rosso aggiornato dell’itinerario escursionistico di lunga percorrenza. La Fondazione VAUDE Sport Al Brecht von Dewitz sostiene il viaggio degli Explorer della Via Alpina con 1.500 euro e uno zaino da trekking. 
Da metà giugno e fino all’inizio di settembre, le/gli “Explorer” hanno percorso l’itinerario rosso rinnovato, ciascuna/o per un tratto di circa 200 chilometri. I percorsi si sviluppano attraverso tutti i Paesi alpini. Alla conclusione, le/gli Explorer si incontreranno alla SettimanaAlpina di Brig-Glis/CH all’inizio di settembre. Nel frattempo, potete seguirli sui social con l’hashtag #viaalpinaexplorer.

In cammino per il cambiamento
“La Via Alpina dimostra che il turismo alpino e la tutela dell’ambiente non sono in contrapposizione”, afferma Timm Rotter di Monaco di Baviera/D. L’esperto di social media mette in evidenza le storie incoraggianti sulla protezione dell’ambiente nelle Alpi e le persone che vi sono dietro, perché la protezione del clima ha bisogno di modelli. Aline Schädler, studentessa di medicina del Liechtenstein, documenta la sua escursione sulla Via Alpina sulla piattaforma TikTok. Per lei si tratta della prima escursione a lunga distanza, mentre Julien Defois di Tolosa/F quest’estate è in cammino lungo la Via Alpina per la seconda volta. “A volte è necessario un cambiamento radicale. Il trekking sulla Via Alpina mi ha aiutato a farlo”, racconta Julien. In qualità di Explorer Via Alpina, durante l’escursione di lunga percorrenza si dedica al “viaggio interiore”, sia sul piano filmico che letterario. Sophia Niederkofler, sudtirolese, compone una mappa decisamente originale della sua escursione, con istantanee di ricordi, pause e incontri. La sua personalissima mappa dell’escursione invita a sostare: “Le pause possono portare a nuovi incontri, ricaricano le batterie, danno spazio alle conversazioni”.

Scoprire analogie e differenze
“Con questo progetto vogliamo promuovere lo scambio transfrontaliero di persone e cultura”, spiega Isabella Helmschrott, responsabile del progetto Via Alpina. Jakob Dietachmair, vicedirettore della CIPRA Internazionale e coordinatore di questa straordinario itinerario escursionistico di lunga percorrenza, aggiunge: “Con la Via Alpina è come con il formaggio. Gli ingredienti di base sono gli stessi ovunque, ma un formaggio sloveno ha un sapore diverso da uno francese”. Da due decenni Via Alpina mostra le differenze e le analogie tra tutti i Paesi alpini al di là delle frontiere. 
Il nuovo tracciato aggiornato della Via Alpina è già disponibile sul portale turistico Outdooractive.

Il presente comunicato e alcune immagini stampabili sono disponibili all’indirizzo: www.cipra.org/it/comunicato-stampa
[bookmark: _GoBack]Per maggiori informazioni rivolgersi a:
Michael Gams, responsabile della comunicazione, CIPRA International, +423 237 53 04, michael.gams@cipra.org
Isabella Helmschrott, collaboratrice di progetto e direttrice della CIPRA Svizzera, isabella.helmschrott@cipra.org  

La Via Alpina, l’itinerario escursionistico transalpino di lunga percorrenza
Come un filo rosso, la Via Alpina – da due decenni un progetto di attuazione della Convenzione delle Alpi – attraversa tutti gli otto Paesi alpini da Trieste/I a Monaco. Un’escursione lungo la Via Alpina rende tangibili le sfide alpine, come il cambiamento climatico e l’intensità di utilizzo. Ma mostra anche soluzioni come l’architettura sostenibile, il turismo dolce e progetti innovativi sviluppati da persone che vivono sul posto. Ed è sempre accompagnata dall’incredibile bellezza e varietà della natura, della cultura e delle lingue delle Alpi.

Crowdfunding per la Via Alpina
Percorsi ben segnalati e sicuri da Trieste al Principato di Monaco, una programmazione delle escursioni semplice e individuale grazie alle innovazioni tecnologiche, un sito web moderno con informazioni sulle sfide che si incontrano sulla via della vetta, testimonianze ed esperienze da tutti i paesi alpini: l’itinerario escursionistico transalpino di lunga percorrenza della Via Alpina si rinnova, online e offline. A tal fine la CIPRA International cerca sostegno attraverso il crowdfunding. www.okpal.com/via-alpina-crowdfunding

CIPRA, un’organizzazione variegata e dalle molte sfaccettature
La CIPRA, Commissione Internazionale per la Protezione delle Alpi, è un’organizzazione non governativa, strutturata in rappresentanze dislocate nei sette Stati alpini. Ne aderiscono più di 100 associazioni e organizzazioni. La CIPRA opera in favore di uno sviluppo sostenibile nelle Alpi e si impegna per la salvaguardia del patrimonio naturale e culturale, per il mantenimento delle varietà regionali e per la ricerca di soluzioni ai problemi transfrontalieri dello spazio alpino. www.cipra.org 
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