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Schaan, le 2 décembre 2022
Communiqué de presse : Gestion de la fréquentation dans les Alpes : un podcast avec des recommandations à l’attention des décideur·euse·s
Podcast : Qui s’occupe de la gestion des flux touristiques dans les Alpes ?
Haut plateau alpin ou torrent de montagne : comment gérer au mieux la fréquentation des sites naturels ? Quels sont les problèmes ? Comment et par qui peuvent-ils être résolus ? Dans le cadre du projet speciAlps2, quatre territoires pilotes ont cherché des réponses à ces questions. L’épisode actuel du podcast de la CIPRA leur est consacré.

Des vallées naguère isolées, avec des cascades idylliques et des lacs de montagne cristallins, voient aujourd’hui leurs routes d’accès engorgées par le trafic automobile et sont prises d’assaut par des hordes de touristes à la recherche de la prochaine attraction « confidentielle ». Dans certaines régions des Alpes, des images comme celles-ci font malheureusement partie du quotidien. Quatre territoires pilotes – le parc naturel Tiroler Lech (Autriche), les Alpes de Kamnik-Savinja (Slovénie), le village d’alpinistes de Barmes (Italie) et la ville de Bad Reichenhall (Allemagne) – ont décidé de réagir, et développé des stratégies pour gérer l’afflux croissant de visiteur·euse·s. Dans le podcast de la CIPRA, les coordinatrices et coordinateurs des territoires pilotes présentent les problèmes identifiés et les solutions possibles. Ils·elles nous disent également ce que les responsables politiques et touristiques, les professionnels du développement territorial et autres décideur·euse·s peuvent faire pour que les mesures déployées profitent à la fois à la nature et au public. 

Écouter le podcast
L’épisode actuel du podcast de la CIPRA a été produit par le Réseau de communes « Alliance dans les Alpes » et est disponible en anglais : Who takes care of visitor management in the Alpine region? (Qui s’occupe de la gestion des flux touristiques dans les Alpes ?)
Que peuvent faire les visiteur·euse·s pour protéger les espaces naturels sensibles ? Le podcast de la CIPR s’est penché sur cette question dans l’épisode « How to protect the Alps with your behaviour » (Comment protéger les Alpes en adaptant vos comportements).



Les deux podcasts ont été réalisés dans le cadre du projet speciAlps 2, consacré à la gestion des flux touristiques. CIPRA International a assuré la coordination du projet en coopération avec le Réseau de communes « Alliance dans les Alpes », avec le soutien financier du ministère allemand de l’Environnement, de la Protection de la nature, de la Sûreté nucléaire et de la Protection des consommateurs (BMUV). 

Plus d’informations sur le projet : www.cipra.org/fr/specialps2 (de, fr, it, sl, en)
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Pour toutes questions, prière de contacter :
Magdalena Holzer, CIPRA International: magdalena.holzer@cipra.org  
Kathrin Holstein, Alliance dans les Alpes: kathrin.holstein@alpenallianz.org 



La CIPRA, pour une vie bonne dans les Alpes 
La Commission Internationale pour la Protection des Alpes, la CIPRA, est une organisation faîtière non gouvernementale avec des représentations nationales et une représentation régionale dans les sept pays alpins. Elle regroupe plus de cent associations et organisations. La CIPRA œuvre pour un développement durable dans les Alpes, comprenant la préservation du patrimoine culturel et naturel, de la diversité régionale, ainsi que la proposition de solutions transnationales répondant aux problèmes rencontrés dans l'espace alpin. 
www.cipra.org

Alliance dans les Alpes – le réseau des communes alpines
Alliance dans les Alpes dans les Alpes (AidA) est un réseau regroupant plus de 300 communes de sept pays alpins, qui s’engagent toutes pour un développement durable et respectueux du climat. AidA aborde un large éventail de thématiques, du tourisme à la biodiversité et aux défis socio-économiques auxquels sont confrontées les petites et moyennes communes. La priorité du réseau est le développement et l’échange de solutions pratiques. www.alpenallianz.org
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