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Communiqué de presse de la CIPRA sur le ForumFutur Alpes du Liechtenstein : « Ma santé, notre climat » les 30 juin et 1er juillet 2023 à Schaan
ForumFutur Alpes du Liechtenstein : « Ma santé, notre climat »
Quel est l’impact de la crise climatique sur notre santé physique et mentale ? Quelles sont les mesures nécessaires pour protéger notre santé et celle de notre environnement ? Ces questions, et bien d’autres, seront débattues dans le cadre du premier ForumFutur Alpes du Liechtenstein, organisé les 30 juin et 1er juillet 2023 à Schaan sous le titre : « Ma santé, notre climat ». 

Étés caniculaires, éboulements rocheux, maladies : les effets de la crise climatique menacent de plus en plus notre santé. Les Alpes sont affectées par le réchauffement climatique, qui a des impacts sanitaires tels que les problèmes cardiovasculaires, les allergies, les maladies infectieuses, les angoisses ou les dépressions. En même temps, avec ses paysages naturels uniques et les bienfaits de l’altitude, l’Arc alpin offre un énorme potentiel pour la santé. Il existe de nombreuses synergies entre la promotion de la santé et l’action climatique : ces synergies doivent être exploitées.

La conférence internationale ForumFutur Alpes vous propose des conférences sur les enjeux sanitaires de la crise climatique, ainsi que des débats avec des experts, des exemples de bonnes pratiques et des mesures fondées sur la recherche et l’expérience de terrain. Des ateliers et des présentations en petits groupes permettront d’approfondir des thématiques telles que l’alimentation et l’agriculture, l’activité physique, les maladies, la psychologie ou les catastrophes naturelles. Au programme également : des échanges interdisciplinaires, des possibilités de réseautage et d’intéressantes sorties de terrain au Liechtenstein et dans les régions environnantes.

Exposés introductifs :

De la fonte des glaciers aux urgences médicales : quels sont les effets des crises planétaires sur notre santé ? (Bea Albermann, Docteure en médecine et activiste pour la santé planétaire, Zurich)

Le potentiel des Alpes en matière de santé : l’influence de l’environnement sur la santé mentale et physique. (Arnulf Hartl, Immunologue et directeur de l’Institut d’éco-médecine de l’Université de médecine Paracelsus, Salzbourg)

Le ForumFutur Alpes du Liechtenstein est placé sous le patronage du gouvernement de la Principauté de Liechtenstein. La conférence est organisée par CIPRA International et soutenue financièrement par la commune de Schaan.

Programme et inscription : https://forumfuturalpes.li/ 

Des photos en format imprimable et le texte du communiqué sont disponibles sur www.cipra.org/fr/communiques-de-presse.

Pour toutes questions, prière de contacter :
Anna Mehrmann, CIPRA International, +423 237 53 17, futureforum@cipra.org

La CIPRA, pour une vie bonne dans les Alpes 
La Commission Internationale pour la Protection des Alpes (CIPRA) est une organisation non gouvernementale à but non lucratif qui dispose de représentations dans sept pays alpins et d’un réseau de plus de 100 associations membres. La CIPRA œuvre pour un développement durable sur des bases scientifiques, à travers une communication variée, un travail de sensibilisation politique et la réalisation de projets concrets. Elle s’engage pour la préservation du patrimoine naturel et culturel, pour le renforcement de la diversité locale et pour des solutions communes aux défis transfrontaliers de l’Arc alpin. 
www.cipra.org
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