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Schaan/FL, 2. April 2025
Communiqué de presse de la CIPRA 
Traverser les Alpes en train et en bus – réservez dès maintenant ! 
[bookmark: _GoBack]30 000 avions survolent chaque jour l'Europe, alimentant ainsi la crise climatique. C'est là qu'intervient le projet Yoalin de la CIPRA : 150 billets Yoalin sont de nouveau proposés à des jeunes de 18 à 27 ans pour voyager dans les Alpes en train et en bus en respectant le climat. Les participant·es seront invité·es à des événements organisés dans différents pays alpins, et profiteront d’une communauté active. La date limite de candidature est fixée au 15 mai.
Nous l'avons souvent entendu : les Alpes souffrent de la crise climatique. La mobilité durable est une clé importante pour réduire les émissions de gaz à effet de serre - surtout dans le secteur du tourisme. C'est pourquoi Yoalin offre à nouveau par tirage au sort au sort cette année 150 pass Interrail gratuits à des jeunes de 18 à 27 ans, qui leur permettront de découvrir l'espace alpin cet été en train, en bus, à vélo ou à pied. Cette action n’incite pas seulement à voyager en respectant le climat - elle crée une communauté qui s'engage pour une mobilité durable. En effet les voyageu·r·e·s se mettent en réseau, par exemple lors de la manifestation de lancement à la mi-juin 2025 à Poschiavo/CH, ou lors de différents MeetUps dans les pays, ils en rencontrent d’autres sur le chemin ou découvrent les Alpes ensemble, jusqu’à ce qu’il se retrouvent à l’évènement final à Berne/CH fin octobre. L’édition 2025 mettra l’accent sur la culture alpine, comme contribution à la présidence italienne de la Convention alpine.

Une communauté active
La communauté Yoalin, des années précédentes, qui ne cesse de croître, est encore active. Elle a regroupé des conseils utiles et des destinations spéciales qui sont disponibles sur yoalin.org et partagés sur les réseaux sociaux.  Certains Yoalins se sont inscrits sur une « Hospitality list » interne pour proposer d’être guides touristiques ou compagnons de randonnée dans leurs régions. Les meilleures photos et récits de voyage seront récompensés lors d’un concours. 
« Les expériences positives faites dans le cadre du projet marquent les esprits et favorisent un changement de mentalité dans les habitudes de voyage », affirme avec conviction Magdalena Holzer, responsable du projet à la CIPRA. Les candidatures pour les 150 tickets Yaolin sont ouvertes du 2 avril au 15 mai 2025 sur www.yoalin.org. En tant qu’action « Early Bird », des tickets sont déjà tirés au sort pour 50 personnes qui postulent avant le 21 avril.
Yoalin, signifiant Youth alpine Interrail, est un projet de la CIPRA et du Conseil des jeunes de la CIPRA (CYC) et est soutenu par l'Office fédéral suisse du développement territorial ARE, Ministère fédéral autrichien de la protection du climat, la fondation Clima Now et ARGE ALP.

Des photos en format imprimable et le texte du communiqué sont disponibles sur www.cipra.org/fr/communiques-de-presse.
Pour toutes questions, prière de contacter :
Magdalena Holzer, CIPRA International, +423 237 53 53, magdalena.holzer@cipra.org, 


La CIPRA, pour une vie bonne dans les Alpes 
La Commission Internationale pour la Protection des Alpes (CIPRA) est une organisation non gouvernementale à but non lucratif qui dispose de représentations dans sept pays alpins et d’un réseau de plus de 100 associations membres. La CIPRA œuvre pour un développement durable sur des bases scientifiques, à travers une communication variée, un travail de sensibilisation politique et la réalisation de projets concrets. Elle s’engage pour la préservation du patrimoine naturel et culturel, pour le renforcement de la diversité locale et pour des solutions communes aux défis transfrontaliers de l’Arc alpin. 
www.cipra.org
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