Pogoji nagradne igre:

Splošne določbe
CIPRA, društvo za varstvo Alp, Trubarjeva 50, 1000 Ljubljana in Center za trajnostni razvoj podeželja Kranj, Župančičeva 22, 4000 Kranj (v nadaljevanju organizatorja), prirejata nagradno igro za promocijske namene mobilnostnih shem, v okviru  projekta Naj te zapelje zelena mobilnost. 
Sofinancer projekta je Ministrstvo za okolje in prostor, s sredstvi Podnebnega sklada. 

Najava nagradne igre
Nagradna igra je objavljena na spletnih straneh www.ctrp-kranj.si in www.cipra.org/sl , Facebook profilu CIPRE Slovenija ter Centra za trajnostni razvoj podeželja  Kranj in v medijih.

Namen nagradne igre 
Namen nagradne igre je promocija mobilnostnih shem v okviru projekta »Naj te zapelje zelena mobilnost«.

Trajanje nagradne igre
Nagradna igra poteka od trenutka, ko je bila objava objavljena (5. 8. 2019) in do datuma, kateri je v opisu nagradne igre tudi napisan (15. 9. 2019).

Sodelovanje v nagradni igri
V nagradni igri lahko sodelujejo vse fizične osebe s prebivališčem v Republiki Sloveniji. Vse osebe, ki so neposredno povezane z nagradno igro, v njej ne morejo sodelovati. Pogoj za pridobitev nagrade je, da se sodelujoči strinja s pogoji nagradne igre, ki so objavljeni na spletnih straneh organizatorjev. Za sodelovanje v nagradni igri, sta potrebna ime in priimek sodelujočega (ali račun na elektronskem naslovu, ki vsebuje ime in priimek). Organizator kot upravljalec nagradne igre, upravlja zbirko osebnih podatkov posameznikov v skladu z Uredbo o varstvu osebnih podatkov. Osebni podatki sodelujočih bodo uporabljeni zgolj z namenom obveščanja o poteku igre in nadzoru o porabi sredstev s strani financerja, Ministrstva za okolje in prostor. Za sodelovanje v nagradni igri, je potrebno storiti korake, ki so zapisani v opisu nagradne igre. Če sodelujoči vseh korakov ne izpolni, potem je izključen iz žrebanja. 

Objava nagrajenca/ov
Med vsemi sodelujočimi po poteku nagradne igre, organizator izžreba  nagrajence. Žrebanje bo potekalo 4. 10. 2019 v prostorih Centra za trajnostni razvoj podeželja Kranj, žrebanje je javno.  Nagrajenci bodo v roku 24 ur objavljeni na spletnih straneh obeh organizatorjev, Facebook profilih obeh organizatorjev ter obveščeni preko elektronskega naslova. Nagrajenec v roku 14 dni nagrado tudi prevzame oz. se jo po dogovoru posreduje nagrajencu. 

Nagrade
Nagrade so navedene v najavi. Denarno izplačilo ali menjava blaga nista mogoča.
Odgovornosti organizatorja
Organizator ne prevzema nikakršne odgovornosti za:
(Ne)delovanje družbenega omrežja Facebook,
· Nedelovanja spletnih storitev, ki je posledica izpada pogodbenih partnerjev ali drugih tehničnih motenj.
· Organizator ne nosi nobenih stroškov, ki pri sodelujočem nastanejo zaradi sodelovanja v nagradni igri.
· Sodelujoči sodeluje v nagradni igri na lastno odgovornost.
· Organizator ne prevzema nobene odgovornosti, ki bi jo sodelujoči prejel zaradi nagradne igre.
· Sodelujoči lahko kadarkoli odstopi od sodelovanja v nagradni igri in zahteva odstranitev svojih osebnih podatkov. Zahtevo pošlje na e-mail račun: slovenija@cipra.org ali info@ctrp-kranj.si 
Končne določbe
Pravila nagradne igre so dostopna na spletni strani www.cipra.org/sl in www.ctrp-kranj.si. Organizator si pridržuje pravico spremembe pravil, če to zahtevajo vzroki tehnične ali komercialne narave ali vzroki na strani javnosti. Vse spremembe so tudi objavljene.
Nagrade so predmet obdavčitve po določilih Zakona o dohodnini. Akontacijo dohodnine poravna organizator nagradne igre. (odvisno od vrednosti, do 42€ niso predmet obdavčitve).
Datum objave pravil
[bookmark: _GoBack]Pravila za nagradne igre veljajo od dne 15. 8. 2019 dalje.
