Orizzonti alpini

Il futuro delle valli alpine e il valore della cultura

Proclama Bregagliotta

Dal 16 al 19 giugno 2016 si è svolto nel Centro di formazione e vacanze Salecina (Maloja) il Convegno „Regioni alpine – quale futuro? Il futuro delle valli alpine e il valore della Cultura“. Hanno partecipato più di 40 persone provenienti dalla Bregaglia, da tutta la Svizzera, dalla Valchiavenna, dal Vorarlberg, dall’Alto Adige e dalla Baviera. 

Considerando le grandi sfide per le regioni alpine, la loro economia debole, il cambio demografico e la perdita del loro peso politico, constatiamo che
· l’identità culturale assegna forza e dignità alle regioni alpine e permette alle zone periferiche di confrontarsi con quelle urbane in modo paritario
· le iniziative culturali rappresentano una base importante ed un grosso potenziale di sucesso  per uno sviluppo regionale. 

Partendo da questi presupposti ci rivolgiamo alla politica, agli enti per la promozione culturale e lo sviluppo regionale con le seguenti rivendicazioni:
· l’intera proposta culturale alpina deve essere maggiormente valorizzata ;
· le iniziative culturali locali e regionali devono ricevere la rilevanza e lo spazio che necessitano, per poter innescare processi di innalzamento della qualità di vita nelle regioni alpine;
· il paesaggio culturale è una parte importante nella vita delle regioni alpine, per questo motivo è importante agire contro la musealizzazione ed il mero sfruttamento. 
L’arco alpino dispone di un elevato potenziale rappresentato da persone attive in ambito culturale e da iniziative culturali innovative. Approfittiamo di questa opportunità, continuando a favorire il dialogo e percorrendo vie nuove!

Le partecipanti e i partecipanti del Convegno « Regioni alpine – quale futuro ?“

Salecina / Bregaglia, 19 giugno 2016
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