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Communiqué de presse de la CIPRA sur SemaineAlpine 2022
Alpes en transition 
La transition écologique est déjà en cours dans les Alpes – et nous sommes à son centre. Du 5 au 7 septembre 2022, la SemaineAlpine 2022 rassemblera à Brigue-Glis/CH des citoyennes et citoyens ainsi que des décideurs et décideuses pour discuter les nombreux aspects de la transformation dans les Alpes. CIPRA International est co-organisatrice de cet évènement international.

Afin de faire face aux défis sans précédents en matière d’environnement et de durabilité, nous devons changer nos styles de vie et repenser notre consommation d’énergie, nos méthodes de production, notre approvisionnement alimentaire… Au-delà des transitions énergétique, économique et agro-alimentaire, de nombreux autres secteurs sont eux-mêmes en transition, comme le tourisme, la mobilité ou l’aménagement du territoire.
Nous voulons explorer ces thèmes – et beaucoup d’autres – pendant la SemaineAlpine 2022 à Brigue-Glis. Il n’y a pas de solution unique, mais plutôt de nombreuses approches différentes à la transition écologique dans les Alpes. Qualité de la vie, mode de vie à faibles émissions de carbone et participation citoyenne seront au centre des solutions que nous développerons lors de la SemaineAlpine. 

Un programme multifacette
Les participantes et participants peuvent s'attendre à des conférences inspirantes sur des innovations locales et des coopératives citoyennes, à une table ronde sur le photovoltaïque dans le paysage, ainsi qu'à douze ateliers interactifs traitant de la transition dans un large éventail de domaines : du changement climatique et des migrations à l'efficacité énergétique, en passant par l'intégration de l'eau dans les villes et l'agriculture de montagne. En outre, il y aura des contributions de jeunes, des excursions passionnantes et un programme culturel en soirée. Les discours d'ouverture et la table ronde seront traduits simultanément dans toutes les langues alpines. Les personnes intéressées et la population locale peuvent également participer aux différents points du programme. Les excursions conduiront par exemple au col du Simplon et au glacier d'Aletsch, ou se concentreront sur la viticulture et la biodiversité à Salgesch et sur les paysages agricoles traditionnels du Valais à Brigue-Glis. La table ronde du mardi soir est gratuite et ouverte au public sans inscription.

Façonner le changement
La SemaineAlpine est un événement international organisé conjointement par les principales organisations alpines engagées dans la protection de la montagne et le développement durable. Jeunes, membres d’organisations à but non lucratif, chercheurs, fonctionnaires, spécialistes des médias, politiciennes, ou habitants des Alpes, toutes et tous sont invités à participer à la SemaineAlpine et à partager leurs idées pour façonner la transition dans les Alpes.  

Programme et inscription : www.alpweek.org 

Organisation :
Alliance dans les Alpes, CIPRA International, CIPRA Suisse, Club Alpin Suisse, Club Arc Alpin, ISCAR Recherche Alpine, Forum Paysages, Alpes, Parcs, Programme Interreg Espace Alpin, Secrétariat permanent de la Convention alpine, Ville des Alpes de l’Année. 

Des photos en format imprimable et le texte du communiqué sont disponibles sur www.cipra.org/fr/communiques-de-presse 

Pour toute question merci de vous adresser à :
Caroline Begle, CIPRA International, +423 237 53 53, caroline.begle@cipra.org
[bookmark: _GoBack]La CIPRA, une organisation aux visages et formes multiples
La Commission Internationale pour la Protection des Alpes, la CIPRA, est une organisation faîtière non gouvernementale avec des représentations nationales et une représentation régionale dans les sept pays alpins. Elle regroupe plus de cent associations et organisations. La CIPRA œuvre pour un développement durable dans les Alpes, comprenant la préservation du patrimoine culturel et naturel, de la diversité régionale, ainsi que la proposition de solutions transnationales répondant aux problèmes rencontrés dans l'espace alpin. 
www.cipra.org
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