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Schaan, le 17 juin 2025
Communiqué de presse concernant la prise de position actuelle « Transport et mobilité dans les Alpes » de CIPRA International
Mobilité intelligente pendant les vacances
[bookmark: _Hlk200640696]Les vacances marquent le début de la saison des embouteillages dans l’espace alpin. Dans son document de synthèse « Transport et mobilité dans les Alpes », la CIPRA montre comment la transition vers une mobilité durable peut fonctionner dans le secteur du tourisme et au-delà.
[bookmark: _Hlk200639856][bookmark: _Hlk200639209][bookmark: _Hlk200796424]Pendant le week-end de la Pentecôte, les voyageur∙euse∙s ont déjà passé 45 km et plusieurs heures dans les embouteillages sur l’autoroute autrichienne du Tauern, tandis que les bouchons s’étendaient sur 20 kilomètres devant le tunnel suisse du Gothard. À la recherche d’itinéraires de délestage, les voyageur∙euse∙s encombrent souvent les routes étroites des villages des vallées alpines. Mais la période la plus chargée reste à venir, avec les vacances d’été. Qui dit plus de trafic, dit aussi plus de bruit, de CO2, de particules fines, de routes et de parkings. Cela nuit aux écosystèmes fragiles des Alpes, au patrimoine culturel et à la qualité de vie des habitant∙e∙s. La région alpine attire chaque année plus de 120 millions de touristes, avec plus de 500 millions de nuitées et environ 60 millions d’excursions d’une journée. Une étude de l’université de Bolzano montre que 80 % des voyageur∙euse∙s venant d’Italie et d’Allemagne se rendent dans le Tyrol du sud en voiture, contre seulement 7 % en train. Les trois quarts des émissions de CO2 liées au tourisme sont imputables aux trajets en voiture ou en avion, ne serait-ce que pour arriver et repartir. Selon l’organisation suisse « Pro Alps », neuf personnes sur dix qui traversent les Alpes utilisent la voiture plutôt que les transports publics. Environ trois quarts de tous les trajets sont effectués à des fins de loisirs. Ces dernières années, le nombre de touristes, provenant d’autres continents et visitant l’Europe, a considérablement augmenté.

Éviter, transférer, améliorer
[bookmark: _Hlk200642603]Dans son dernier document de synthèse « Transport et mobilité dans les Alpes », la CIPRA propose donc que les destinations touristiques s’abstiennent de faire de la publicité sur les marchés lointains, renoncent à la publicité favorable à la voiture et mettent en avant des alternatives durables. Les transports publics et la mobilité active, comme le vélo, doivent être encouragés. Des concepts holistiques pour un tourisme durable pourraient s’inspirer d’initiatives telles que les « Villages d’alpinisme » ou le réseau « Alpine Pearls ». Cela inclut également des systèmes de transport public plus efficaces, la location locale de voitures électriques et des systèmes de covoiturage attractifs, ainsi que les incitations pour des événements écologiques. Des projets-phares de la CIPRA, tels que « Youth Alpine Interrail », montrent la voie à suivre. Dans son nouveau document de synthèse de 40 pages, la CIPRA esquisse une mobilité durable dans l’espace alpin avec un impact négatif aussi faible que possible sur l’environnement et les personnes. Outre le trafic touristique, le document aborde également le trafic pendulaire, le trafic longue distance et le transport de marchandises, et est complété par des faits précis, des mesures concrètes et des exemples positifs. Kaspar Schuler, directeur de CIPRA International, déclare : « Les Alpes ont besoin d’une véritable transition dans le domaine des transports. Il ne suffit pas d’électrifier les moteurs, nous devons repenser fondamentalement la mobilité : moins de kilomètres parcourus, plus de qualité de vie. Notre document de synthèse montre comment y parvenir, ensemble, au-delà des frontières, en favorisant les rencontres authentiques avec la nature et les personnes. Les vacances et la détente sont ainsi au rendez-vous dès le départ. »

Document de synthèse « Transport et mobilité dans les Alpes » à télécharger: 
www.cipra.org/fr/positions/transport-et-mobilite-dans-les-alpes

Des photos en format imprimable et le texte du communiqué sont disponibles sur www.cipra.org/fr/communiques-de-presse.
Pour toutes questions, prière de contacter :
Kaspar Schuler, kaspar.schuler@cipra.org
Michael Gams, michael.gams@cipra.org


La CIPRA, pour une vie bonne dans les Alpes 
La Commission Internationale pour la Protection des Alpes (CIPRA) est une organisation non gouvernementale à but non lucratif qui dispose de représentations dans sept pays alpins et d’un réseau de plus de 100 associations membres. La CIPRA œuvre pour un développement durable sur des bases scientifiques, à travers une communication variée, un travail de sensibilisation politique et la réalisation de projets concrets. Elle s’engage pour la préservation du patrimoine naturel et culturel, pour le renforcement de la diversité locale et pour des solutions communes aux défis transfrontaliers de l’Arc alpin. 
www.cipra.org

Association CIPRA International  ·  Commission Internationale pour la Protection des Alpes
Kirchstrasse 5  ·  9494 Schaan  ·  Liechtenstein  ·  T +423 237 53 53  ·  international@cipra.org  ·  www.cipra.org
 (
0
)

image1.png




image2.png
@ CIPRA
VIVRE DANS
LES ALPES




