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Schaan, 21.03.2025
[bookmark: _GoBack]Sporočilo za medije ob dnevu voda 22. marca: Lihtenštajnski forum o prihodnosti Alp: 
»H2O: dragocena, mogočna, redka, 27. in 28. junija 2025 v Schaanu
H2O: dragocena, mogočna, redka
Voda je dragocena in je je vedno manj, tudi v Alpah. Kako podnebne spremembe spreminjajo oskrbo z vodo? Kdo odloča o razdelitvi tega dragocenega vira? In kako je z zdravjem naše pitne vode in vodnih teles kot habitatov? Razpravljajte z nami o trajnostnih rešitvah na drugem Lihtenštajnskem forumu o prihodnosti Alp „H2O: dragocena, mogočna, redka“ 27. in 28. junija 2025 v Schaanu.

Sveža pitna voda, zdrava jezera, živahni potoki: Alpe so pravi vir čiste vode. Toda kako dolgo še? Prekomerna poraba zaradi turizma in hidroenergije ter onesnaževanje z mikroplastiko, gnojili in pesticidi so v porastu. Podnebne spremembe prav tako spreminjajo kroženje vode. Temperature in vročinski valovi se povečujejo, trajanje in višina snega se zmanjšujeta, količina padavin pa močno niha. Kakšne posledice ima to za alpski prostor? Kako razporediti ta dragoceni vir za proizvodnjo energije, kmetijstvo, industrijo, turizem in ohranjanje biotske raznovrstnosti? Odgovore bo ponudil drugi Lihtenštajnski forum o prihodnosti Alp, 27. in 28. junija 2025 v Schaanu z naslovom »H2O: dragocena, mogočna, redka«.

Iskanje trajnostnih rešitev

Spreminja se podnebje, spreminja se družba, spreminja se tudi vodni krog. Toda zakaj se je tem spremembam tako težko prilagoditi? Johannes Cullmann, direktor za trajnostni razvoj na Univerzi Združenih narodov, bo v svojem predavanju razkril zapletene povezave med podnebnimi spremembami in razpoložljivostjo vode v Alpah. Monica Tolotti, znanstvenica iz Fondazione Edmund Mach v Italiji, bo pogledala pod površje in osvetlila dejavnike, ki vplivajo na kakovost vode in vodne ekosisteme v Alpah. 

Kako oživiti reke, jezera, poplavna območja in barja v Alpah? Kako velik je vodni odtis smučarskega turizma in industrije? Kakšne posledice imajo poplave in hudourniki za kmetijstvo, turizem in načrtovanje naselij? Na interaktivnih srečanjih se bomo v manjših skupinah poglobili v temo vode in ponudili razprave o dobrih primerih in praktičnih ukrepih. Razburljive ekskurzije vas bodo popeljale do živahnih potokov, vodno občutljivih naselij in turističnih konfliktnih linij v Lihtenštajnu. 

Program in registracija: www.forumprihodnostialp.li

Lihtenštajnski forum o prihodnosti Alp poteka pod pokroviteljstvom vlade Kneževine Lihtenštajn, organizira ga CIPRA International, finančno podpira pa občina Schaan.


To sporočilo za javnost in fotografije so na voljo za prenos na: www.cipra.org/de/medienmitteilungen

Morebitna vprašanja naslovite na: Anna Mehrmann, futureforum@cipra.org


CIPRA – za kakovostno življenje v Alpah 
Mednarodna komisija za varstvo Alp (CIPRA) je neprofitna in nevladna krovna organizacija s predstavništvi v sedmih alpskih državah in z mrežo več kot sto članskih organizacij. CIPRA deluje na znanstveni podlagi, uporablja raznovrstne komunikacijske načine, si prizadeva za ozaveščanje javnosti o alpski politiki in sodeluje v projektih, katerih namen je udejanjanje trajnostnega razvoja v praksi. Prav tako se zavzema za ohranjanje naravne in kulturne dediščine, za krepitev regionalne pestrosti ter skupno reševanje čezmejnih izzivov na območju alpskega prostora. www.cipra.org
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